
Літературназаметіль



Зима – найбільш книжкова пора року. Якщо за
вікном негода, книга зігріє не гірше гарячого

шоколаду. Якщо ж найзатишніша пора року не
бавить сніжною погодою і святковим настроєм,

занурення у зимовий твір – найкращий спосіб
змінити ситуацію. 



 Якщо сірість на вулиці наводить тугу,
вирушайте у чарівні світи затишних книг.

Пропонуємо вам добірку «зимових» книг для
читання взимку. Сподіваємось, вони

відволічуть від невеселих думок, розвіють 
 похмурий настрій і змусять знову повірити в
мрію і добро, допоможуть пережити холодний

період.



Лускунчик і мишачий король
Ернст Теодор Амадей Гофман

Творчість знаменитого німецького письменника Е. Т. А. Гофмана
представлена в цій книзі двома казками – «Лускунчик і мишачий

король» (1816) і «Володар бліх» (1822), які здобули славу
визнаних шедеврів європейської романтичної літератури. На

сторінках гофманівських творів химерно сходяться різні сфери
буття, вища, позачасова, казково-міфологічна реальність та

повсякденно-прозова сучасність, фантастичні персонажі та герої,
взяті зі світу повсякденного життя. За їхньою вибагливою чергою
незримо, а часом і явно, присутній Автор – оригінальний міфолог-
містик і співак «стихійних духів», безкомпромісний сатирик, що
пильно помічає соціальні та моральні вади своєї епохи, лукавий
пародист-пересмішник, артистично і сам і створює віртуозні

«відображення» Мистецтво та Життя.



Різдво Еркюля Пуаро
Агата Крісті

 
Перебуваючи проїздом у Лонгдейлі,

Еркюль Пуаро погоджується
допомогти місцевій поліції у

розслідуванні вбивства старого
мільйонера Сімеона Лі, що відбувся

безпосередньо надвечір перед Різдвом.
Підозрюваними виявляються всі

родичі та слуги вбитого.



Ніч напередодні Різдва
Микола Гоголь

«Ніч напередодні Різдва», сповнена містики
та життєствердного гумору, повертає нас до

тих часів, коли нечиста сила жила поряд із
людьми, але страшенно боялася міцної руки
українського козака. Твір вчить нас берегти

стосунки між собою, інакше втратиш
найпотаємніше – любов і порозуміння. І яких
би обставин не виникало на шляху у коханих,

треба вміти зрозуміти і домовитися.



Дари волхвів
О. Генрі

Цінність подарунків не у витрачених грошах,
а у докладених зусиллях та жертвах заради
коханої людини. Ця таємниця була відома

Деллі і Джеймсу, які кохали одне одного та
не зважали на брак коштів. Кожен із них

віддав найцінніше, що мав, аби у зимові свята
ощасливити кохану людину. Їхні подарунки –

справжній дар щирого кохання.



Біле Ікло
 Джек Лондон

Дивовижна історія від майстра пера
Джека Лондона, який від імені вовка

зобразив північні краї, а також розкрив
психологію тварини, показав розвиток
його характеру та еволюцію цінностей.

Історія про тварину, яка вчиться
любити через любов та довіряти через

вірність.



Напередодні Різдва
Розамунда Пілчер

Напередодні Різдва хуртовина зібрала під одним дахом
п'ятьох незнайомих людей. Шотландський будинок
прихистив від незгод героїв і героїнь різного віку, які

мають різні інтереси. Кожен має свої проблеми... Чи
здатні зимові свята загоїти рани героїв. Вибір

подарунків, приготування різдвяної вечері та зустріч
гостей під тріскіт каміна й аромату випічки з

корицею… Авторка вкриває зимовим настроєм усіх
читачів, пропонуючи неспішно поринути у світ, де

різдвяне диво очікує на кожного.



Чайна на Малберрі-стріт
Шерон Оуенс

Долі героїв цієї неймовірної різдвяної історії
химерно переплітаються і сходяться в

дивовижному місці, повному загадок і чудес, — у
чайній на Малберрі-стріт, де подають чудові

десерти і десь одного разу, зовсім несподівано, ви
можете отримати послання від Ніколаса Кейджа.
Зворушлива і дуже смішна книга, в якій романтика і
мрія йдуть пліч-о-пліч, допоможе вам скоротати
довгі зимові вечори, а вишуканий вишневий чізкейк,

його рецепт ви з подивом виявите в кінці книги,
стане приємним доповненням до святкового

чаювання.



Артур Пеппер - шістдесятирічний вдівець,
нарешті, вирішує розібрати речі, що
залишилися після смерті дружини, і

випадково знаходить браслет, якого ніколи
не бачив. Маленьке розслідування,

зроблене в пошуках інформації про цей
браслет, відкриває нові сторінки з життя

його Міріам. Ніколи не пізно почати
жити, правда?

Артур Пеппер та загадковий браслет
Федра Патрика



Герой роману «Різдвяні канікули» — юнак
Чарлі Мейсон — їде до Парижа з єдиною

метою — розважитись, проте доля
розпоряджається інакше. У борделі він

знайомиться з Ольгою, як стверджують –
княжною. Їхні незвичайні стосунки і

стають центром оповідання.

Різвяні канікули
 Сомерсет Моем



Дівчинка зі сірниками - найпронизливіша історія
великого датського казкаря Ганса Крістіана
Андерсена. Вона, як щемливий звук флейти,

торкається струн будь-якої душі, викликаючи світлі
сльози. Класичний різдвяний сюжет про бідну сирітку,

що блукає нарядними вулицями напередодні Нового
року, придбав під геніальним пером Андерсена зовсім

нове звучання. Всім відомо, що бажання, загадане
новорічною ніччю, обов'язково збувається.

Виконалося й заповітне бажання дівчинки зі сірниками:
вона отримала нарешті кохання, турботу та тепло,

яких їй так не вистачало.
 

Дівчинка з сірниками 
Ханс Крістіан Андерсен

 



Чарівних вам хвилинз книгою, приємногоноворічного читанняв ці зимові дні! 


